
  6آزمايش شماره 
 آشنايي با ترانزيستور

  .ديص دهيستورها را تشخينوع، جنس ترانز ها، هيمتر، پا  اهمي لهيوسه  ب-6- 1
  
  
  
ان از ولتمتر استفاده ي جريريگ  اندازهيبرا(ديومتر جدول را كامل كنير پتانسيير با تغي در مدار ز-6- 2
   .!)ديكن
  

+
−

10V

1K

100K
R

  
  
  

10  5  2  0.8  0.5  0.4  0.3  
CEV 

              
CI  

              
BI  

              β  
 

  ست؟ي چβ ي روCI و CEVرات يي است؟ اثر تغي همواره مقدار ثابتβا يآ: 1سوال
  
  

در صورت . (ديستور به دست آوري ترانزي مرز اشباع و اشباع كامل را براRومتر ير پتانسييبا تغ: 2سوال 
  .) دي را كاهش دهيلو اهمي ك100لزوم مقاومت 

  



  . دين كنيير تعي زيستورهاي ترانزي را برا0CBI مقدار و جهت -6- 3
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  . دي كنيريگ  را اندازهCEV و CIر را بسته ي مدار ز-4-6- 1
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  وجود آمده است؟ چگونه بهCI: 1سوال

 
 
 
 
  

 توان ترانزيستور ژرمانيومي را به قطع برد؟  چگونه مي: 2سوال
 
 
 
 
 
CEOC(گيري كنيد  را اندازهCEV و CI مقادير  مدار بيس را باز كرده مجدداً-4-6- 2 II =(.  



  
  . به وجود آمده است؟ علت را شرح دهيدچه تغييري در جريان و ولتاژ: 1سوال

  
  
  
  
 ! را براي يك ترانزيستور سيليكاني تكرار كنيد6- 4 مراحل -6- 5
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


